

INDIKÁTORY VÝSLEDKU

OBSAH

Hlavní principy práce s výsledkovými indikátory:	1
PRIORITA 4 - SPOLUPRÁCE INSTITUCÍ A OBYVATEL	2
Specifický cíl: 4.2. Prohloubení přeshraničních vazeb obyvatel a institucí česko-polského pohraničí.....	2
917201 (RCR84) Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce po dokončení projektu	2
918201 - Společně organizované přeshraniční veřejné události po dokončení projektu.....	3

HLAVNÍ PRINCIPY PRÁCE S VÝSLEDKOVÝMI INDIKÁTORY:

- ❖ každý projekt musí zvolit nejméně jeden indikátor výsledku
- ❖ každý projekt může volit pouze indikátory přiřazené dané výzvě; z nich musí ovšem zvolit všechny indikátory, které jsou pro jeho projekt relevantní
- ❖ všechny vybrané indikátory musí mít stanovenou cílovou hodnotu, kterou projekt plánuje dosáhnout
- ❖ realističnost stanovené cílové hodnoty je předmětem bodového hodnocení expertů
- ❖ cílová hodnota, stanovená příjemcem, není u výsledkových indikátorů závazná - příjemce má ale povinnost o její dosažení usilovat
- ❖ výchozí hodnota u všech vybraných výsledkových indikátorů bude vždy 0
- ❖ u indikátorů výsledku se dosažená hodnota vykazuje až v období jednoho roku po skončení projektu

PRIORITA 4 - SPOLUPRÁCE INSTITUCÍ A OBYVATEL

SPECIFICKÝ CÍL: 4.2. PROHLoubENÍ PŘESHrANIČNÍCH VAZEB OBYVATEL A INSTITUCÍ ČESKO-POLSKÉHO POHRANIČÍ

917201 (RCR84) ORGANIZACE ZAPOJENÉ DO PŘESHrANIČNÍ SPOLUPRÁCE PO DOKONČENÍ PROJEKTU

Tento výsledkový indikátor vybere každý příjemce v rámci specifického cíle 4.2. povinně.

Indikátor počítá počet organizací, které pokračují v přeshraniční spolupráci po skončení projektu.

Kód indikátoru	917201 (RCR84)
Název indikátoru	Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce po dokončení projektu
Jednotka měření	organizace
Definice	Indikátor počítá organizace, podílející se na projektu v roli projektových partnerů, kteří dále spolupracují i po skončení projektu. Pokračující spolupráce může být ve formě prohlášení, že organizace mají formální dohodu o pokračování spolupráce po skončení projektu. Tato formální dohoda může být uzavřena v průběhu implementace projektu nebo v období jednoho roku od jeho skončení. Pokračující spolupráce se nemusí tematicky překrývat se zaměřením ukončeného projektu.
Čas měření	Do jednoho roku od ukončení projektu
Způsob doložení	Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 917201v závěrečné zprávě nebo prostřednictvím zprávy o udržitelnosti. Jako dosaženou hodnotu vykáže: - souhrnný počet organizací, které pokračovaly ve spolupráci i po skončení projektu, nebo - souhrnný počet organizací, které uzavřely v průběhu implementace projektu nebo v období jednoho roku od jeho ukončení formální dohodu o pokračování spolupráce po skončení projektu.

	<p>V komentáři příjemce popíše, jakým způsobem organizace spolupracovaly po skončení projektu, nebo do komentáře uvede informaci o existenci formální dohody o pokračování spolupráce těchto organizací. Kontrolor ověří, že dosažená hodnota byla vykázána do dvou let od ukončení projektu, a že vykázaná hodnota obsahuje komentář.</p> <p>Příjemce zároveň v období realizace (v případě vykazování formální dohody o budoucí spolupráci) nebo v období udržitelnosti uvede v záložce „Podpořené subjekty“ v MS2021+ IČO / REGON organizací, které po skončení projektu pokračovaly ve spolupráci nebo které se k tomu zavázaly ve formální dohodě. Kontrolor ověří, že jsou hodnoty v záložce vyplněny nejpozději do dvou let od skončení projektu.</p>
Závaznost projektové cílové hodnoty pro příjemce	Ne
Související výstupový indikátor	917001 (RCO87) - Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce nebo 914101 (RCO81) - Účast na společných přeshraničních akcích

918201 - SPOLEČNĚ ORGANIZOVANÉ PŘESHraniČNÍ VEŘEJNÉ UDÁLOSTI PO DOKONČENÍ PROJEKTU

Tento výsledkový indikátor je vhodný, aby pokryl podporu *spolupráce obyvatel*. Indikátor počítá počet přeshraničních událostí, určených pro široký okruh návštěvníků.

Kód indikátoru	918201
Název indikátoru	Společně organizované přeshraniční veřejné události po dokončení projektu
Jednotka měření	událost
Definice	Indikátor počítá počet přeshraničních událostí pro širokou veřejnost, které byly společně uspořádány projektovými partnery v roce po skončení projektu. Přeshraniční událostí se rozumí dočasná veřejná příležitost k setkávání, která byla relevantními způsoby inzerována široké veřejnosti na obou stranách hranice a je široké veřejnosti bezplatně a volně přístupná. Na organizaci události se vždy podílí subjekty z obou stran hranice. Akce by vždy měla mít návštěvníky z obou stran hranice. Pokud se jedná o vícedenní událost, např. festival, je vykazována jako 1 událost. Jedná se vždy o fyzickou událost, nikoliv on-line událost.

Čas měření	Do jednoho roku od ukončení projektu
Způsob doložení	<p>Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 918201 prostřednictvím zprávy o udržitelnosti. Jako dosaženou hodnotu vykáže souhrnný počet přeshraničních veřejných akcí, které projektoví partneři uspořádali po skončení projektu. Uskutečněné akce příjemce doloží např. fotodokumentací, videosestřihem, reportážemi, mediálními výstupy,...</p> <p>Kontrolor ověří, že:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vykázaná akce byla úspořádána projektovými partnery (alespoň dva nebo ESÚS) - vykázaná akce byla úspořádána společně subjekty z obou stran hranice (nebo ESÚS) - vykázaná akce byla veřejně přístupná a inzerovaná na obou stranách hranice relevantními způsoby <p>Kontrolor neověřuje, že akce měla účastníky z obou stran hranice.</p>
Závaznost projektové cílové hodnoty pro příjemce	Ne
Související výstupový indikátor	914001 (RCO115) - Společně organizované přeshraniční veřejné akce